

超声波

体育加分、竞赛加分之类,意图何在呢?是怕不这样,这个国家就没有人锻炼身体、埋头学习了吗?

这也加分那也加分,高考公平哪去了



王岐山

巡视是给党的肌体做“体检”,党内监督没有禁区、没有例外。

——7月3日、4日,中央纪委书记、中央巡视工作领导小组组长王岐山在内蒙古调研,他强调,加强党风廉政建设和反腐败斗争,要用好巡视这把“利剑”。

直接引语

你们看我现在穿成这样就知道,我在非洲过得不好。

——浙江永康“美女老板”俞优静携亿元潜逃非洲被押回,她表示很后悔“跑路”。

调整非常有必要,而且调整期可能会持续2~4年,甚至更长时间。

——万科董事长王石近日公开表示,目前内地房地产市场正在调整,调整程度还不够彻底。

这些年我“诈骗”了国家20多万元钱。

——湖南永州零陵区七里店办事处原纪委书记陈景云,要求上级处理自己以及零陵区700多人吃空饷的问题。

我相信这是一个严重的错误,直到今天美国仍然需要面对当年干预遗留的问题。

——美国国务卿克里接受专访时承认,美国发动伊拉克战争是一个严重的错误。

央行第三四五套人民币全套 12800 元引爆钱币收藏

第三套人民币全套价值 19800 元,第四套人民币全套价值 6800 元,第五套人民币全套价值 1980 元。合计价值近三万元的人民币藏品现在仅需 12800 元,央行发行,优惠幅度空前绝后,历史性的机会百年难遇!

价值解析:1955 年收藏第一套人民币,现在市值可达 600 多万元,70 年代收藏第二套人民币,现在市场价格 40 多万元,如今则是收藏第三四五套人民币的极佳时机!第三套人民币全套面值仅三十多元,在历经 50 多年历史沉淀后,价值已翻了数千倍,并创造出了一次又一次的增值传奇!

小全套我已经买了不少了,但大全套我还没有,这么难得的机会,一定不可错过!

“这几年我已经收藏了不少钱币品种”钱币爱好者李先生说,“特别是

□时事评论员 刘洪波

高考加分,年年都有批评。今年各地加分政策收紧,加分项目大量减少。剩下的高考加分项目,算是反复考虑,确认大有必要,但出现的问题并不少。

一则新闻说,辽宁省公布高考分数后,部分高考生家长到省委、省政府、省教育厅反映,本溪、抚顺两所高中的体优生加分存在问题。有的学校,班主任从中收取酬金,学校收费搞定裁判,分项目各有价格。辽宁省进行调查,全省 1072 名体优生中,270 名考生放弃了加分,802 名考生签订了《诚信承诺书》。

又一则新闻说,河南高考体优加分有蹊跷,如光是该省武术运动管理中心去年组织的一个赛事,参赛者 800 人,就设立了 200 多个组,每组前 3 名可以获得二级运动员称号,就此产生了数百个加分资格。漯河高级中学,一所学校就有 74 人获得体育加分,占全省体育加分人数的百分之十,其中因武术而加分的达到 47 人。

就这,河南方面还有回应,“符合程序没作假”。真是令人无语。你说有问题,还好想一点,感觉体育加分政策不错,就是执行有问题;你说没问题,那政策本身就是问题。例如浙江,有的地

方曾经成群结队拿航模比赛的二级运动员证书,获得高考加分,现在干脆就把包括航模在内的“三模三电”加分全给取消了。

还有一则新闻,发生在福建闽侯。这里是福州大学城的所在地,大片征地,该县上街镇很多考生就可以享受降 20 分录取的优惠。这个政策其实今年已停止,但此前已经执行了 12 年,现在才被报道出来。

报道出来后,福建省教育厅还回应说,舆论把征地加分政策理解为用分数抵征地补偿为误读。该厅解释说,这是考虑到征地村民的贡献,实行的特殊录取照顾,与征地款的多少没有关系,招生计划也是单独安排。这是临时性政策,今年起停止了。

又是越说越让人糊涂。征地村民子女降分录取,你说是征地款过低,用以补偿,多少还算一点道理;你说不是因为这个原因,而是因为征地村民贡献大,所以要照顾。那贡献体现在哪里?如果征地补偿公平合理足额到位,村民何须被另行照顾?

高考加分,一概取消,并不见得合理,但过多过滥,必然损害高考公平。比如体育加分,除了损害公平,还有什么作用?你说体育有特长,这就是素质教育,值得鼓励,这本身就是对素质教育的歪曲理解。素质教育,

是使人各得其所,而非大家都去拿某项证书,奥赛证书不算,打拳跳舞的证书也不算,否则一定导致拼证书的伪素质。把运动能力搞好,当然很好,但这应该属于个人兴趣,不属于公益贡献,不必高考加分。现在奥赛加分都取消得差不多了,体育加分却动辄上千人,这不是比奥赛加分更滑稽?

把事情按它应有的逻辑去办,这是基本道理。征地就按征地去办,体育就按体育去办,跳舞就按跳舞去办,而不要用高考加分来办这些事情,一则影响了高考公平,二则混乱了办事的逻辑,三则使各种事情变得不再是它自己。征地,你就公平补偿,用高考来照顾,征地肯定就会补偿打折,高考公平就被损害。你要打拳,很好,把自己的身体搞好,对自己有好处,但高考要加打拳分,那打拳也不再是打拳,高考也不成其为高考。

高考加分项目已经压缩很多了,现在看,还没有搞干净。少数民族加分,属于公平体现;烈士子女加分,可昭褒奖之义;个人品德加分,若有类似江西夺刀少年那样的事迹,也无可。其他加分,基本应当取消。体育加分、竞赛加分之类,意图何在呢?是怕不这样,这个国家就没有人锻炼身体、埋头学习了吗?是不忧虑得太莫名其妙了?

权微声音



@新华视点

<http://weibo.com/xinhuashidian>

“人去政息”透支政府公信力

河南一贫困县数百村民 4 年拿不到征地补偿款,当地解释称因当时主抓该项目的领导被调走。这种逻辑背后是漠视群众利益、不负责任的表现,怀有这种想法的官员当思。政府征地是政府行为,岂可因负责领导的调动就让政府承诺做空?“人去政息”透支了政府公信力,怨不得百姓骂娘!

7月4日 10:15



@人民日报

<http://weibo.com/rmrb>

反腐利剑挥向“内部人”

冀文林、余刚、谈红同时宣布被开除党籍,秒杀速度,让网友喜大普奔。余刚、谈红都是政法干部,权力监督者不免被查,谁还敢监守自盗?反腐越有力,纪委和政法机关权力越大,谁来监督“监督者”?这次行动就是回答:反腐也要指向监督者、向自己开炮!

7月2日 17:44



@光明网

<http://weibo.com/gmwcn>

谁来给非京籍孩子的人生减减负?

外来务工人员子女太多,本地教育资源有限……可以有 N 个理由为层层加码的入学政策辩护。当面对为了孩子能在城里上学而选择离婚的父母时,当面对抽签失败后孩子脸上失望的泪水时,当孩子坐上回乡火车成为留守儿童时,谁来为他们的人生减减负?

7月4日 16:26



新浪认证

本栏目文字均来自新浪微博,部分微博标题为本版编辑添加

微博评报



(上期星期柒新闻周刊封面)

防治谣言,信息公开最管用

回应《谁是“李芊医生”》
(6月29日柒周刊 A4 版、A5 版)

“医生李芊救人被诉”能很快收场,北大第三医院和南京中院通过微博及时辟谣起了决定性的作用。防治网络谣言,政府部门应健全信息公开机制和监管机制,谣言一旦产生,就应在第一时间积极应对,消除影响。
@闲敲奇子

严惩“三假干部”的幕后推手

回应《谁在为“三假干部”一路开绿灯》
(6月29日柒周刊 A3 版)

“三假干部”的背后,多半有幕后推手,否则假干部们不可能蒙混过关而且还平步青云。“三假干部”的存在,不仅损害官场升迁的公平,还抹黑了党和政府的形象。只有严惩“三假干部”的幕后推手,才能防范和遏制住“魏崇金现象”。
@太理想不可触

以后的升值留下了巨大的空间!”

藏品内含: 第三套人民币所有面值,所有版别纸币共计 26 张包含:10 元 2 张,5 元 2 张,2 元车工 2 张,1 元 3 张,5 角 3 张,2 角 3 张,1 角 8 张(枣红 1 角,背绿 1 角各 1 张)。

第四套人民币所有版别,所有面值纸币共计 14 张。包含 80 版 50 元,100 元,10 元,5 元,2 元,1 元各 1 张,90 版 50 元,100 元,2 元,1 元各 1 张,96 版 1 元 1 张,5 角,2 角,1 角各 1 张。

第五套人民币所有面值,所有版

别纸币 12 张:包含 99 版 100 元,50 元,20 元,10 元,5 元,各 1 张,1 元 2 张。05 版 100 元,50 元,20 元,10 元,5 元各 1 张。其中,第三套枣红一角,背绿一角,2 元车工的古币水印,五星水印,1 元古币五星双水印。第四套 80 版 50 元,100 元等均为稀缺币种,市场价值极高,投资前景极为可观。

特别提示:即日起,凡成功订购者即可免费获赠由央行发行价值 1980 元的青奥纪念币纯银套装一套(2 银 1/2 盎司/枚)